



# KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 40. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. október 1.

## Evangélium



... a két focista... (Lk 24,13-35)

Jézus az emmauszi tanítványok mellé szegődik és kíváncsiskodva megkérdezi őket, miről beszélgettek az úton. Lukács olyan szót használ a beszélgetésre (antiballó), ami azt jelenti, két ember focizik. Adogatja egymásnak a labdát. Dobálják egymásnak a mondatokat. Nem ismerik a valóságot, ennek ellenére határozott tényként beszélnek arról, amiről semmit sem tudnak. És megérkezik hozzájuk Jézus, aki idegen, mégpedig annyira, hogy jobban ismeri a történeteket, mint ők, a bennfentesek. Így minket is jobban ismer, mint mi saját magunkat.

Mátraverebély Szentkúton, a palóc Mária kegyhelyen végeztem el szentgyónásomat. Felemlő érzés volt olyan gondolatokat hallani egy világi lelkipásztor szájából, amik felébresztik az embert. Feltámasztanak a bűn nyomasztó súlyától. Pehelykönyűvé váltam, mint egy angyal. Elmondhattam én is, lángolt a szívem a gyóntató pap szavaitól, aki kifejtette az Írásokat és az Írások közötti összefüggéseket.

Egy Debrecen – Nyíregyházi egyházmegyes pap volt, Nagy Lászlónak hívták, hajdúszoboszlói plébános.

Nagy hatást tett rám ez a találkozás, azért úgy gondoltam, adventi vagy nagybőjti lelkigyakorlatra meghívom Dorozsmára. Telefonáltam a hajdúszoboszlói plébániára, de nem ismertek ilyen papot. A város több katolikus plébániáján sem. Lehet, hogy valamit félreértettem.

Felhívtam a Debrecen - Nyíregyházi Püspökséget, közölték, hogy nekik ilyen nevű papjuk nincs. Kezdtém kétségbeesni. Felhívtam a ferences szerzeteseket Szentkúton, mondták, ilyen nevű pap nem jelentkezett be náluk az utolsó néhány hónapban. Becsaptak. Felhívtam egy pap testvért az egyházmegyében és elmondtam neki, hogy egy szélhámosnál gyóntam Mátraverebély – Szentkúton. Erre azt válaszolta: nem egy szélhámosnál, hanem Jézusnál.

Mert vannak közöttünk olyan emberek, akik úgy néznek ki, mint mi, de lakásuk, címük, nevük, mind hamis. Megjelennek és eltűnnek. Csak üzenetet hoztak. Felébresztik bennünk a hitet és eltűnnek. Nagy László, hajdúszoboszlói pap nem létezik. Jézus gyóntatott meg és oldozott fel téged. Egyszer láttad és azután soha többet. Eltűnt, miután a feladatát elvégezte. Egy kincset jött átadni neked. Lángra lobbantani a szívedet.

Apostoli levelében (*Mane nobiscum Domine*) Szent II. János Pál pápa azt mondja, hogy a két emmauszi tanítványt Jézus egy mély közösségbe hívja meg az Ol-táriszentség asztala köré, ahová az egész napi gyaloglás fáradsága után lepihennek. Amíg nem ismerték fel őt, addig láthatták az arcát, de amikor rájöttek, hogy Jézus van velük, azonnal eltűnt a szemük elől. Ezt úgy foglalta össze a pápa, hogy amikor az értelem megvilágosodik és a szív lángol, minden elkezd ragyogni. Nincs szükség Jézus személyére, mert minden Jézussá válik. Nem kellene már képek, a jelek beszélni kezdenek, és mindent elmondanak.

## Higgy, remélj, szeress!

Nick Vujicic járt Szegeden! Ki is ő valójában? Szerb származású, ausztrál, kéz és láb nélkül született hívó motivációs tréner. Négy gyermek édesapja! „Az ember azért született, hogy éljen lehetőségeihez mértén, és ne azt várja, mindig mikor lesz ennyi meg annyi éves ahhoz, hogy megtegyen valamit. Merjünk élni! A halál állandó várása menekülés is lehet az élettől!”

Szeptember 12-én, kedden két előadást is tartott itt Szegeden. Mindkettő teltházas előadás volt az újszegedi sportcsarnokban. Délelőtt diákok kedvezményes belépővel hallgathatták meg, este felnőttekhez szólt. Mindkettő más jellegű volt, egy kicsit más gondolatsorral.

Az előadás előtt rövid beszédet mondott Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár, hisz a programot az állam is támogatta. A fiatalokat Nick arra buzdította, tanuljanak, fogadják el egymást! Nem szabad másokat magunkhoz hasonlítani; mindenki egyedi és megismételhetetlen. Mennyire egyszerű lenne megölelni egymást, aki melletted áll azt is, mert lehet, ő vágyik a legjobban arra, hogy szeressék! Sokszor vidámsággal is fűszerezte előadását kis „stand up”-jellegűen: Imád focizni, és hogy fáj már a térde is! Az is elhangzott tőle, Magyarországra nagy jövő vár, csak higgyünk igaz hittel! Felnőtteknek már este arról is beszélt, hogy a biztos háttér a család. Milyen fontos a mai világban a házastársi eskü. Azt is elmondta, mindannyiunktól függ, hogy legyen

G.F.

anya és apa, aki neveli a gyermekeket, kisebb-nagyobb feddésekkel helyre igazítani őket! És hogy forgassuk a Bibliát minden nap! Mindig kapunk ott választ kérdéseinkre! Az egész műsor a Nem Adom Fel Alapítvány szervezésével került megrendezésre. Az alapítvány szóvivője Papp Szabolcs. Az előadást saját énekkarukkal, szegedi fogyatékkal élő tagokkal kezdték és zárták. Külön megemlíteném Mihálffy Kingát, aki kiemelkedő oszlopos tagja és vezetője a csapatnak. Nagyon sokat segített a program megszervezésében, adminisztrálásban. Kinga elmondta: nemrég diplomázott, elhivatottja ennek a mozgalomnak, alapítványnak. A jövőben szeretnének további színvonalas előadókat felkeresni és elhívni Szegedre! Fontosnak tartja érzékenyíteni az embereket a másággal élők elfogadásával kapcsolatban!

Ezen a napon mindenkire mély benyomást tett Nick Vujicic előadása. Elgondolkodtató is egyben, amiről beszélt egy órás előadásában. Legyünk arra büszkék, aminek teremtettünk, amire az úr hívott bennünket, tegyük mindent teljes odaadással!

Jézus rájuk nézett, és így szólt: „Embernek ez lehetetlen, Istennek azonban minden lehetséges.” (Máté 19,26)

**D.S.B.**

## Anyakönyvi hírek

### Temetés:

†Antoni Máriát sz. Schäffer Máriát életének 94. évében szeptember 22-én a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjára kísértük.

**P.Gy.**

## Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a.) Aranyszájú Szent János.

A 349-ben Antiókiában született János egy pogány tanító alatt tanult beszédtant és irodalmat. Amikor pappá, majd püspökké szentelték, a pogány mestertől tanult ismereteket nagy ügyességgel alkalmazta beszédeiben és előadásában.

**Új kérdésünk: Aranyszájú Szent János minnek köszönheti a neve előtti elismerő jelzőt?**

a) ikonján száját arany festékkel emelik ki

b) ügyesen alkalmazta az evangéliumot a mindennapi életre

c) úgy végezték ki, hogy szájába folyékony aranyat öntöttek

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét az október 15-i számban közöljük.

A szeptember 17-i rejtvény nyertese: **Tapodi Endréne** volt.

**G.F.**

## Hirdetések



- A héten első péntek, délelőtt betegeket látogatunk, az esti mise végén Jézus Szíve litániát imádkozunk.
- Október hónapban a hétköznapi szentmisék este 6 órakor kezdődnek, előtte fél hatkor a hívek a rózsafüzért imádkozzák.

**P.Gy.**

## Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: **„Ha pedig valahol nem fogadnak be titeket, a várost elhagyva, még a lábatok porát is rázzátok le bizonyosságul ellenük.” (Lk 9,5)**

Az egyik, október 1. és október 8. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

**„Aik aabdefgjo etz a eegykmrt az én beemnnv, eegmn adfgo be, és aik eegmn abdefgo, atz aadfgjo be, aik eegmn dklöttü.”**

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét az október 15-i számban közöljük.

A szeptember 17-i játék nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

**Sz.A.**

## Létige

1. v.: Ez 18,25-28; Zs 124; Fil 2,1-11; Mt 21,28-32
2. h.: Zak 8,1-8; Zs 101; Lk 9,46-50
3. k.: Zak 8,20-23; Zs 86; Lk 9,51-56
4. sz.: Neh 2,1-8; Zs 136; Lk 9,57-62
5. cs.: Neh 8,1-4a.5-6.7b-12; Zs 18,8-11; Lk 10,1-12
6. p.: Bár 1,15-22; Zs 78; Lk 10,13-16
7. sz.: Bár 4,5-12.27-29; Zs 68,33-37; Lk 10,17-24
8. v.: Sir 24,23-31; Jud 13,23-25; Gal 4,4-7; Lk 1,26-28

### A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,  
Szent János tér 6.  
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159  
email: dorozsmaiblebania@gmail.com  
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

### Iroda nyitvatartása:

**Hétfő - Péntek:** 8:00-12:00

### Számlaszámok:

**OTP - Plébánia:** 11735036-20051895  
**Sztrihá Kálmán Alapítvány:**  
11735005-20545747  
**OTP számla - „Az oltárok felújítására”:** 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)